

消费者与红星美凯龙一起见证

27年中国家居生活变迁

从1986年至今,27年来无论是经济水平,还是中国居民生活都经历了沧海桑田般的变化。从上世纪80年代的组家家具到如今人们追求环保、健康的家居理念,伴随着红星美凯龙发展的27年,老百姓家居生活的变迁留下许多属于各自时代的符号,记录下了几代人的光阴故事。

提及上世纪80年代的家居生活,人们都会想起绿色的油漆墙、软质的地板胶或者光秃秃的水泥地、一张简单的棕垫床,那个年代甚至有些地方买家具还要

用“家具票”。出生于80年的北京人邓先生回忆说,爸爸妈妈结婚的时候,刚刚开始流行组合家具,“一套组合衣柜加一套组合沙发已经是十分时髦的摆设”。

“组合家具沙发床,黑白电视放中央。三间砖房水泥地,租辆卡车接新娘。”当时流行的这句顺口溜可谓耳熟能详。这类组合家具往往具备了很多家具的功能:既是衣柜、又是箱子、既是陈列柜、又是电视柜,甚至还具有写字台、梳妆台的功能。这种组合式的衣柜与组合沙发等正是满

足了当时消费者的需求,几乎成为新婚家庭必备的家具样式。

白色涂料涂饰墙面、棕色的木家具、米黄色的布艺以及一盏塑料花式大吊灯,这大概是90年代的中国普通百姓的家居装饰回忆。从90年代开始,家居生活的风格开始逐渐多样化,欧式、中式、布艺家具等走进了百姓家中。

就在90年代初的1991年,红星美凯龙在常州开办了第一家家具专营店——常州红星家具城,红星美凯龙开始从常州走向全国

家居市场。

27年间,中国家庭的家居概念发生了翻天覆地的变化,经济条件与观念的改变让人们更加注重家居环境的个性化与环保性,智能家居与环保家居走入百姓生活。

2000年后短短十几年的时间,人们的住房从平房到楼房到别墅,从不装修到重装修到简装修再到未来的精装修,人们的装修观念和家居生活态度也发生了巨大的变化。而这十年间,中国家居行业也体现了与中国经

济发展速度相匹配的行业发展飙升速度。2000年,上海红星美凯龙国际家具装饰城正式开业,总规模50万平方米。到如今,经过27年的发展,红星美凯龙已经在全国85个城市开办了115家商场,成为家居流通业无可争议的领军品牌。

过去的27年,中国老百姓的生活每天都在不知不觉地发生着积极与美好的变化,未来红星美凯龙还将与中国消费者一起继续成长,见证我们家居生活与家居观念的时代演进。

“六一”儿童节,楼盘也欢乐

金色兰庭举办儿童游乐活动

刚刚过去的“六一”儿童节,对孩子们来说是一年一度的难得的玩的高兴的一天。而对于处在市场旺季的房地产项目来说,也借着这个节日欢乐了一把。济宁房地产业内人士指出,在市场竞争压力逐渐增大的情况下,开发商推出更多亲民的政策和

活动,才能吸引更多消费者的关注和认同。1日上午,在花都·金色兰庭售楼处广场上,开发商不仅准备了摇摇车、小型滑梯、电动玩具车等游乐设施,供来到售楼处的孩子们游玩,更是将真实版“愤怒的小鸟”搬到了售楼处门前。“一直在平板电脑上玩愤怒的小鸟,还从来没有玩

过真实版的,等会让孩子们先玩,我也凑着玩一把。”一位排队的市民告诉记者,这个游戏不仅孩子们特别喜欢,对大人来说也有吸引力。当天下午,金色兰庭还邀请了金福娃幼儿园的50余名家长参加了“小青娃跳荷叶”、“夹球跑”等游戏,并向孩子们赠送了毛绒玩具等礼品。

占据济宁母亲河洸府河一线滨河景观的花都·金色兰庭,不仅能享受波光粼粼的水岸风情,还拥有数十万方滨水公园的四季风光。不仅如此,杨山河公园、任城生态湿地公园、任城森林公园、杨桥绿地等公园景观环绕四周,还得社区内逾千方欧陆



皇家园林景观,带来出得自然和入得悠然的水岸生活。坐拥新城区醇熟配套的金色兰庭,不仅拥有任城新区与高新区交汇的核心地段

的一站式购物、居住、娱乐生活体验,还享受社区内部4.2万方魅力商街、2000方幼儿园和8000方小学等内部配套。

温泉养生 泡出健康生活

——首届温泉养生课堂在济宁唯一温泉社区人文嘉园举行

日前,人文嘉园“健康生活 温泉养生”课堂第一季,在该项目售楼处正式开课。本次活动邀请了济宁市第一人民医院中医科副主任医师蒋树龙博士作为主讲嘉宾,为济宁市喜爱温泉的人们,系统的介绍温泉的种类、疗效及温泉养生应当注意的问题和环节。

“人文嘉园举办此次活动的目的就是在普及温泉养生的知识。”人文嘉园张经理介绍说:“因为济宁市喜爱温泉的人很多,但是真正了解温泉养生、懂得温泉养生的方

法的人却比较少。而且现在济宁唯一的天然温泉已经出现在人文嘉园项目,后期,山东人文置业有限公司也将投资5亿元兴建济宁市唯一的温泉休闲广场,将温泉奉献给广大消费者。

据了解,人文嘉园发现的这脉温泉,是该项目在地质勘探的过程中意外发现的,泉水源于地下1500米的深度,出水温度达到41.6摄氏度,富含20多种对人体有益的矿物质,其中有些矿物质含量,更是超过了临沂观塘温泉。

金宇装饰家具城 家装课堂

装修复式房

不同于一般的室内装修设计,复式房最大的特点和区别往往就体现在连接上下两个区域的楼梯上。因而上下的楼梯就有很多讲究,首先便应考虑室内楼梯的位置,不能占去太多的空间,也不能破坏室内整体性,同时便于以后装饰布置。一般室内楼梯都靠近墙边,离客厅、餐厅比较近,楼梯下部尽量不占主要空间。同时,楼梯踏板、扶手的材质也需要从实用、美观、牢固等多方面考虑妥善,特别是在人行走时应尽量较少发出声响,以及一些日常使用中的安全问题。

1.折线楼梯

这类楼梯的建造方式具有造型好、节约场地的优点。拐弯大多数出现在楼梯进口处,也有可能是在楼梯出口处。还有折线螺旋式楼梯,这类楼梯的行走节奏不完全像直楼梯或螺旋楼梯那么均匀。

2.阁楼楼梯

如果不想普通的伸缩梯子,而是想要较舒适的话,那么就可采用一些别致而漂亮的阁楼的楼梯,还可以临时放东西用,在一个小

楼梯有讲究

空间中尤其显得精致。

3.螺旋式楼梯

根据角度不同而不同,180度螺旋楼梯是一种能真正节省空间的楼梯建造方式。因此今天大多数建筑设计都采用这类楼梯。无论平面布置是狭窄还是宽广,楼梯制造商都能提出多种选择。此类楼梯行走特别稳定舒适,而且外观十分和谐悦目。还有中心柱螺旋式楼梯,由于建造方式的表现力特别强,占用空间小,所以在选择范围有限的情况下,也是可以接受的。

4.平台楼梯

这种楼梯虽说较费空间,但却深受空间爱好者的喜爱。楼梯既可以起空间分隔的作用,也可以将空间相互连接。为了保持和谐,楼梯的坡度应该保持相同,台阶的长度应该是相同的。

5.直线楼梯

直线行进楼梯空隙的长度并不总是像楼梯进程那么高,重要的是通道的“净高度”至少应为2m。直线楼梯比螺旋楼梯需要的空间更大,因此如果楼梯的设计空间较大时,就可选择直楼梯。

老城中心尚东区 全力引领济宁居住新概念

位于运河边、老城中心位置的尚东区,能够得到全市人民的一致青睐,与其倾力倡导的居住新概念有密不可分的关系。

尚东区是首个在济宁提出引领居住新概念的楼盘。尚东区“居住新概念”的五大标准:①老城中心,风水宝地;②品质楼盘,宜居空间;③清新空气,洁净水;④繁华商业,都市文明;⑤空中花园,私属领地。

其中,能够让济宁与生活及健康最密切相关的空气与水都清新、洁净起来,是大家最关心的问题。为此,尚东区花费重金,特地引进世界知名品牌的净水、软水、新风三大系统,成为济宁当地众多项目中,唯一一个如此费尽心思、同时引进三大系统的项目。

净水系统,是尚东区每个家庭用水的第一道绿色屏障,可高效滤除自来水中的颗粒物杂质、泥沙、浑浊物

等有机污染物及有害化学物质,并有效抑制水中有害致病菌,使入户水卫生、新鲜,免去下楼提水之苦。

软水系统,可保持水管的清洁、畅通,避免杂质堆积,有效延长设备使用寿命,并以更强的去污力,在保护人体皮肤的同时,节约洗涤剂,减少用电量,祛除异味,防止洁具、餐具和衣物上留下黄斑。

新风系统,在不开窗的前提下可24小时为整个房屋提供新鲜空气,并去除其中的有毒有害气体,改善屋内的空气质量,防止雾霾现象。在保护建筑物的同时避免开窗所带来的灰尘、噪音、飞虫等。

尚东区整体采用新中式建筑风格,配合三大系统,以人性化考量的品质住宅,让济宁生活的更加便捷、健康、舒适;也将以切实的条条标准,真正的引领济宁居住走向全新概念。

运动景观王座



此图片是在蓝天豪庭高层住宅上拍摄的实景图。

Longfa 龙发 装修专家 龙发装饰 美家汇

选龙发 装修仅花一万六 新家让您轻松住

物价一天天的涨,利润一天天的低,随着广大业主买新房付贷款等各项费用的开支,到了新房交付的时候,满心欢喜的要装修入住的时候却发现兜里已经空空如也啊……

针对这种现状,济宁龙发装饰公司为了让更多的业主轻松入住新家,特推出了“选龙发,装修仅花一万六,新家让您轻松住”的四大优惠政策。

“一万六,够做什么的?这里面都包含哪些内容呢?”笔者带着疑惑采访了济宁龙发相关负责人,从拿到的回答来看,结果出人意料!

据悉这一万六的套餐,包含的项目除了瓷砖外一应俱全,有所有墙面的乳胶漆粉刷、整体厨房、抽油烟机、热水器、室内实木复合门、厨房卫生间的集成吊顶、入门的鞋柜及卫生间的马桶……

以“质量取胜,做放心工程,装修专家,龙发装饰,将不再是一个响亮的品牌口号,而是体现在每一个工地上,每一户居

住的家庭里,这也是我们龙发人奉行的最高宗旨”,龙发装饰济宁公司总经理贾瑞涛这样告诉记者。明明白白消费,清清楚楚装修,质量看得见,工期看得见,材料看得见,施工看得见,居住舒适看得见……将装修进行到底,让消费者充分拥有自己的装修知情权,这一切都在龙发装饰经典演绎!

真可谓,花了一万六,轻松即可入住!

龙发装饰济宁公司经营方面已形成独特的优势:公司在本市拥有较高的社会知名度和行业内品牌优势,拥有良好的社会声望和较为丰富的人脉资源;公司拥有一批凝聚力、忠诚度较高的员工,拥有一批在国内各级设计大赛中获奖的优秀设计师团队和工艺精湛、技术领先、监督严格的施工监理队伍。公司重视企业宣传,具有强烈的营销意识,拥有较高的品牌价值。

选龙发,装修实惠真到家!

金宇家居文化艺术博览交易城
JINYU HOUSEHOLD CULTURE&ART EXPO TRADE MALL
经营项目:建材、家具、家私、灯饰、书画、古玩、礼品、字画装裱、玉石雕刻等
金师傅免费维修服务热线: 400-189-0537

Longfa 龙发 专家品质 龙发装饰
地址:洸河路圣德大厦3楼(东门上)
电话: 0537-2839777